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令和元年（２０１９年）招集大阪狭山市議会定例会 

１２月定例月議会提出議案等の概要（市長提出分） 

 

議案第６３号  固定資産評価審査委員会の委員の選任について 

固定資産評価審査委員会の委員 加藤慶子 氏の任期が令和２年 

１月９日で満了することに伴い、改めて同氏を同委員に選任するため、

地方税法第４２３条第３項の規定により、議会の同意を求めるもの 

 

議案第６４号  大阪狭山市火災予防条例の一部を改正する条例について 

「違反対象物に係る公表制度の実施について」等の総務省消防庁か

らの通知に基づき、不特定多数の者が利用する施設等、消防法令に 

違反している防火対象物の危険性に関する情報を公表することによ

り、火災被害の軽減を図るとともに防火対象物の関係者に防火安全 

体制の確立を促すため、所要の改正を行うもの 

 

議案第６５号  大阪狭山市下水道条例の一部を改正する条例について 

大阪府下水道協会の下水道排水設備工事責任技術者試験及び更新

講習等運営委員会規程の改正及び大阪府下水道協会下水道排水設備

工事責任技術者試験及び更新講習等実施規程の制定に伴い、排水設備

工事責任技術者の登録制度が大阪府下水道協会により一元化される

ため排水設備工事責任技術者の登録に係る規定の整備等所要の改正

を行うもの 

 

議案第６６号  土地改良事業の施行について 

令和元年８月１９日の集中豪雨により、東野中一丁目地内の大鳥池

の北堤外法面が崩落したことに伴い、ため池の機能回復を図る必要が

あることから、国の財政支援を受け、土地改良事業の施行に関し応急

工事計画を定めることについて、土地改良法第９６条の４第１項にお

いて読み替えて準用する同法第８７条の５第１項の規定により議会

の議決を求めるもの  



2 

議案第６７号  令和元年度（２０１９年度）大阪狭山市一般会計補正予算（第６号）につい

て 

主にコミュニティセンター改修工事に係る経費のほか、西除川河川

改修事業負担金や障がい者自立支援給付費の増額などを計上するも

ので、歳入歳出それぞれ２億７，４７２万２千円の増額補正をするも

の 

 

議案第６８号  令和元年度（２０１９年度）大阪狭山市国民健康保険特別会計（事業勘定）

補正予算（第２号）について 

出入国管理及び難民認定法及び法務省設置法の一部を改正する 

法律の公布に伴い、外国人に係る国民健康保険の適用について効率的

な資格管理が必要になることから、国民健康保険システム改修費とし

て歳入歳出それぞれ５３万９千円の増額補正をするもの 

 

議案第６９号  令和元年度（２０１９年度）大阪狭山市池尻財産区特別会計補正予算  

（第３号）について 

大阪狭山市財産区地域公共事業等交付金交付要綱に基づき、地域公

共事業を執行するため歳入歳出それぞれ９１５万３千円の増額補正

をするもの 

 

議案第７０号  令和元年度（２０１９年度）大阪狭山市今熊財産区特別会計補正予算  

（第１号）について 

大阪狭山市財産区地域公共事業等交付金交付要綱に基づき、地域公

共事業を執行するため歳入歳出それぞれ６０万円の増額補正をする

もの 

 

議案第７１号  令和元年度（２０１９年度）大阪狭山市茱 木財産区特別会計補正予算 

（第１号）について 

財産区財産である新池の調査業務委託事業における債務負担行為

の限度額について、４２０万９千円の設定をするもの 
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報告第 ７ 号  第５期メルシーｆｏｒ ＳＡＹＡＭＡ株式会社の事業計画及び 

予算の報告について 

地方自治法第２４３条の３第２項の規定により、第５期メルシー 

ｆｏｒ ＳＡＹＡＭＡ株式会社の事業計画及び予算の報告を行うもの 


